

上海交通大学医学院

恭贺新春

上海交通大学医学院北美校友联合会：

岁序将易，万象更新。值此美好时刻，我们代表上海交通大学医学院致以最诚挚的祝福！感谢北美校友联合会成立以来，对凝聚校友、服务校友所做的工作，对母校校友会第九届理事会换届会议的支持。

2024年是中华人民共和国成立75周年，也是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。上海交通大学医学院始终坚持教育科技人才一体化改革，践行“报效祖国，服务人民”的办学使命，努力办好“让党放心、人民满意”的医学教育。全体交医人勠力同心、锐意进取，学校各项事业呈现出蓬勃向上的发展态势。

我们坚定不移走好拔尖创新医学人才自主培养之路，生源质量持续提升，上海市综合测评入围分数线首次位列全部高校第一；教书育人能力显著增强，获全国高校“青教赛”医科组一等奖第一名，创历史最好成绩；科创育人实效加倍展现，交医学子在2024中国国际大学生创新大赛中夺得4金2银，再创历史新高。

我们坚持以推动医学院高质量发展为目标，让创新与包容之势在交医迸发。4个学科进入全球前1%，临床医学稳居全国第一。2项成果分别获2023年度国家科学技术进步奖一等奖（创新团队类别）和二等奖，14项成果获2023年度上海市科学技术奖；1人获何梁何利科学与技术进步奖，1人获吴阶平医药创新奖；获国家自然科学基金项目836项，连续十五年保持全国高等医学院校第一。41人获国家级人才称号，7人获国家杰出医师称号，11人获国家优秀青年医师称号，50人获上海市

级人才计划，上海市“超级博士后”激励计划入选率连续七年位列市属高校第一。

我们坚持以人民为中心，让医者仁心与奉献担当在交医汇聚。我们全力守护人民健康，持续推进5个国家医学中心、10个国家区域医疗中心、3个国家临床医学研究中心建设，推进一流专科建设，成立临床药学院、精神与临床心理学院。8个项目获2024年度医疗服务与保障能力提升项目（国家临床重点专科）。2024年，13家附属医院门急诊量达4255万；出院人次达152万；手术人次达95万急诊量。

我们持续推进国际化战略布局和多校区办学，上海交通大学医学院海南国际医学中心举行揭牌仪式，浦东校区举行结构封顶。

这份优异的成绩单背后凝结了全体交医人的智慧、汗水和努力，也离不开广大校友、社会各界和爱心人士的热切关注和鼎力支持，在此，我们由衷地向广大校友致以最崇高的敬意！

乙巳新象，蓝图徐展。我们真诚地希望得到广大校友一如既往的关心和支持，共同为提升人才自主培养能力，提高医学科技创新能力而努力奋斗，未来五年的高质量发展是我们共同的崭新篇章！

衷心祝愿广大校友阖家安康，万事顺意！

党委书记：江中凡 院长 肖先群

上海交通大学医学院
上海交通大学医学院校友会办公室
2025年元月